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ES: Guia Répida

PT: Guia Répida
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O Introduccion
09TFL / 09TFLRF es un cronotermostato que se utiliza para controlar
la temperatura ambiente en sistemas de calefaccion o refrigeracion.
Antes del uso, lea este manual detenidamente. Use solo pilas alcalinas
AA 1.5V en el termostato. Coloque las pilas en la ranura de la bateria
ubicada debajo de la tapa. No use baterias recargables.

Cumplimiento del producto

Cumple con las siguientes directivas CE:

091FL: 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU

09TFLRF: 2011/65/EU, 2014/53/EU 9" 868.0 MHz - 868.6 MHz; <13dBm
Visite www.saluslegal.com para obtener una informacion completa.

@ Informacion de seguridad

Usar de acuerdo con las normativas nacionales y de la UE. Use el disposi-
tivo solo como estaba previsto, manteniéndolo seco. El producto es solo
para uso en interiores. La instalacion debe ser realizado por una persona
cualificada de acuerdo con las regulaciones nacionales y de la UE.

@ Introducao

097TFL / 091FLRF € um termdstato semanal programdvel que é usado
para controlar a temperatura ambiente em sistemas de aquecimento
ou arrefecimento. Antes de usar, leia atentamente este manual. Use
apenas pilhas alcalinas AA de 1,5V no termostato. Coloque as pilhas
no slot da bateria localizado sob a tampa. Nao use pilhas recarregdveis.

Cumprimento do produto

Cumpre com as seﬂuintes diretivas CE:

091FL: 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU

091FLRF: 2011/65/EU, 2014/53/EU 9" 868.0 MHz - 868.6 MHz; <13dBm
Visite www.saluslegal.com para obter uma informacao completa.

@ Informagées de seguranca

Use de acordo com os regulamentos nacionais e da UE. Use o dispositivo
apenas como pretendido, mantendo-o seco. 0 produto é apenas para
uso interno. A instalagdo deve ser realizada por uma pessoa qualificada
de acordo com os regulamentos nacionais e da UE.
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<i» Introduction

091FL/091FLRF is a programmable, weekly thermostat used to control
room temperature in heating or cooling systems. Before use please
read this manual carefully. Use only AA 1.5V alkaline batteries in the
thermostat. Place the batteries into the battery slot located under the
cover. Do not use rechargeable batteries.

Product compliance

This Eroduct complies with the following EU Directives:

091FL: 2014/30/EU, 2014/35/EU, 201 1/659EU

091FLRF: 2011/65/EU, 2014/53/EU 9" 868.0 MHz - 868.6 MHz; <13dBm
Fullinformation is available on the website www.saluslegal.com

@ Safety Information

Use in accordance with national and EU regulations. Use the device
only as intended, keeping it in a dry condition. The product is for
indoor use only. Installation must be carried out by a qualified person
in accordance with national and EU regulations.

O Colocacion correcta del termostato
@ Instalacio correta ‘do termdstato
:i:- Proper thermostat placement

\

150 cm
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O Especificaciones técnicas
Termostato con cable 091FL

Alimentacién 2 x baterias AA

Potencia 5(3)A

Salidas Relé NO / COM sin tension
Ranqgo 5-30°C

Termostato radiofrecuencia 091FLRF

Alimentacion termostato | 2 x baterias AA
Alimentacion receptor 230V AC50 Hz

Potencia receptor 16 (5 A

Salidas receptor Relé NO / COM sin tension
Rango 5-30°C

@) Especificacbes técnicas
Terméstato com cabo 091FL

Alimentacdo 2 xpilhas AA
Poténcia 53)A

Saidas Relé NO / COM sem
Faixa 5-30°C

Termostato radio-frequéncia 091FLRF

Alimentacdo 2 x baterias AA
Alimentacdo 230V AC50 Hz
Poténcia receptor 16(5) A

Saidas receptor Relé NO / COM sem
Faixa 5-30°C

'ZE' Technical specification
Wired thermostat 091FL

Power supply 2 x AA batteries

Rating max 5(3)A

Sal Voltage-free NO/COM relay
Temperature range 5-30°C

Wireless thermostat 091FLRF

Thermostat supply 2 x AA batteries

Receiver supply 230V AC50Hz

Receiver rating max 16(5) A

Receiver outputs Voltage-free NO/COM relay
Temperature range 5-30°C

O Funciones de los botones

Boton | Funcion
{:% Temperatura de confort o cambio de pardmetros (subir)
C Temperatura reducida o cambio de pardmetros (bajar)
D] Dia de la semana
[H] Hora
M Minutos
Temp Temperatura
| Prog | | Programacion semanal
Prog # Seleccion de programa
oK Confirmar la funcion
® Reset Restaurar valores de fébrica
€ Funcdes dos botdes
Botao | Funcao
{:i— Temperatura de conforto ou mudanca de parametros (subir)
C Temperatura econdmica ou mudanga de parametros (baixar)
B Dia da semana
[H] Hora
(M] Minutos
Temp Temperatura
Prog Programacdo semanal
prog#| | Selecdo de programa
oK Confirmar a funcao
® Reset Restaurar valores de fébrica

&= Button Functions

Button | Function

Comfort temperature or changing parameters up

Economic temperature or changing parameters down
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Set the day of the week
[H] Set the hour
M Set the minutes
Temp| | Temperature setpoint
[Prog | | Weekly programming
Prog#| | Program selection
oK Confirm function

Factory Reset

O Descripcion de los iconos de pantalla
@ Descri¢ao dos icones do ecra
:E- LCD Icon description

ES: PT: EN:

1. Diadelasemana 1. Diadasemana 1. Day of the week

2. Modo calefaccion 2. Modo aquecimento indicator

3. Modorefrigeracion | 3. Modoarrefecimento | 2. Heating Mode ON

4, Temp dela 4, Temp do 3. (Cooling Mode ON
habitacién / setpoint quarto / setpoint 4. Room /setpoint

5. Unidad de 5. Unidade de temperature
temperatura temperatura 5. Temperature unit

6. Estadode 6. Estadode 6. Controlled device
fundi i funci working status
activo ativo (e.g. boiler)

7. Anulaciéntemporal | 7. Anulacdo tempordria | 7. Temporary override

8. Modo REDUCIDO 8. ModoECO 8. Eco Mode

9. Nimerode programa | 9. Numero de programa | 9. Program number

10. Modo antihielo 10. Modo anti-gelo 10. Antifrost Mode

11. Modo confort 11. Modo conforto 11. Comfort Mode

12. Indicacién horaria 12. Indicacdo horériado | 12. Program timeline
del programa programa indicator

13. Reloj 13. Reldgio 13. Clock

14. Indicador de 14. Indicador de pilha 14. Low battery
bateria baja baixa indicator

15. AM/PM 15. AM/PM 15. AM/PM

O 091FL Conexionado
€ 091FL Cablagem

& 091FL Wiring
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O 091FLRF Conexionado
@ 091FLRF Cablagem
== 091FLRF Wiring diagram
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A ES: CAMBIANDO EL CODIGO DE COMUNICACION DE 091FLRF
Nota: Para evitar la interferencia de otros dispositivos inaldmbricos, se
recomienda cambiar el cddigo de comunicacidn de la configuracién de fabrica.

ﬁ PT: MUDANDO 0 CODIGO DE COMUNICAGAO DE 091FLRF
8 Nota: Para evitar a interferéncia de outros dispositivos sem fios, se recomenda
para mudar o cddigo de comunicagdo da configuracao de fabrica.

ﬁ EN: CHANGING THE COMMUNICATION CODE OF 091FLRF
Note: To prevent interference from other wireless devices it is recommended
to change the communication code from factory setting.
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(1) ES: Use los interruptores DIP (numerados del 1l 5) para cambiar el
cddigo de comunicacién.

PT: Use os interruptores DIP (numerados de 1 al 5) para mudar o cddigo
de comunicagdo.

EN: Use DIP switches (numbered 1-5) to change the communication code.

2] ES: Configure los interruptores DIP aleatoriamente; necesitan estar en la
misma posicion en tanto el receptor como el transmisor.
PT: Configure os interruptores DIP aleatoriamente; necessitam estar na
mesma posicao tanto o receptor como o transmissor.
EN: Set DIP switches randomly — they need to be in the same position on
both the receiver and the transmitter.

ES: Presione el boton ® Reset después de cambiar el cddigo de
comunicacion.

PT: Carregue o botdo @ Reset depois de mudar o cddigo de
comunicagdo.
EN:Press ® Reset button after communication code changing.
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OSALUS

Clayhon  Qlieion  Fine”
ES:  Presione el botén para encender |a pantalla.
Presione [ D5 para ajustar el dia.
Presione E@ para ajustar la hora.
Presione [ M%) para ajustar los minutos.

PT:  (arregue o botdo para acender o ecra.
(arreque @@ para ajustar o dia.
Carregue E@ para ajustar a hora.
Carreque [ M7 para ajustar os minutos.

EN:  Press button to highlight the display.
Press [ D to set the day.

Press [ HTeJ to set the hour.
Press to set the minutes.

C: Ajuste de la temperatura de confort
Q Ajuste da temperatura de conforto
:i- Setting the comfort temperature

o ES: Presione el botdn para encender la pantalla.
Presione |y luego presione .
PT: Carregue o botdo para acender o ecra.
(arregue — 3| e logo pressione .
EN: Press button to highlight the display.

Press E and then press .

OSALUS

ES: La pantalla mostrard la temperatura de confort actual. Para cambiar
esta temperatura, presione el botén ~ «]o <]

PT: 0 ecrd mostrara a temperatura de conforto atual. Para mudar esta
temperatura, carreque nobotdo %o |

EN: Display will show current comfort temperature.
To change this temperature, press — s]or | button.

€) ES: Para confirmar presione el boton Lok ],
PT: Para confirmar carregue no hotdo .

EN: To confirm press button.

c: Ajuste de la temperatura reducida
Q Ajuste de la temperatura reducida
:i:- Setting the economic temperature

@ Es: Presione el hotén para encender la pantalla.
Presione < |y luego presione .
PT: Carregue o botdo para acender o ecra.
Carreque < |elogo pressione. .
EN: Press button to highlight the display.

Press j and then press .

OSALUS

ES: La pantalla mostrard la temperatura reducida actual.
Para cambiar esta temperatura, presione el boton ~ x{o < |.

PT: 0 ecrd mostrard a temperatura economica atual.
Para mudar esta temperatura, carreque nobotdo %o |

EN: Display will show current economic temperature.
To change this temperature, press = |or < |button.

9 ES: Para confirmar presione el boton .
PT: Para confirmar carregue no hotdo .

EN:To confirm press button.

:= Programas 6 Programas :i:' Programs
( L [ [ I 1L [T 1Tl TT[]l] @
0 6 12 18 24

@ ES: temperatura reducida
PT: temperatura de conforto PT: temperatura reduzida
EN: comfort temperature EN: economic temperature

ES: Hay 9 programas disponibles. Los programas 0-5 son programas
de fébrica. Los programas 6-8 pueden ser definidos por el usuario.

PT: H& 9 programas disponiveis. Os programas 0-5 sdo programas de
fabrica. Os programas 6-8 podem ser definidos pelo utente.

EN: There are 9 programs available. Programs 0-5 are factory
programs. Programs 6-8 can be defined by user.

Xt ES: temperatura de confort

C: Seleccion de programas de fabrica (0-5)
Q Selecao de programas de fabrica (0-5)
& Selection of factory (0-5) programs

0 ES: Presione el boton para encender la pantalla.

Seleccione el dia de la semana presionando el botdn .

PT: Carregue o botdo para acender o ecra.
Selecione o dia da semana ao carregar no botdo .

EN: Press to highlight the display.

Select the day of the week by pressing button.

e ES: Presione para configurar el nimero de programa (0-5) para el
dia seleccionado.

PT: Carreque para configurar o nimero de programa (0-5) para o
dia selecionado.

EN: Press to set the program number (0-5) for the selected day.

[TTTT T T T T T TrrI[Trrr1T7]
[ 6 12 18

x]

24 PROGL(

ES: Programa 0 es un programa especial. Fijara el termostato en
antihielo a una temperatura (7 ° C) durante todo el dia.

PT: Programa 0 € um programa especial. Fixara o termostato em anti-
gelo a uma temperatura (7 ° C) durante todo o dia.

EN: Program 0 is a special program. It will set the thermostat to antifrost
temperature (7°C) for the full day.antihielo a una temperatura (7 °C).
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€©) ES: Para confirmar presione el botén ,

PT: Para confirmar carregue no hotdo .
EN:To confirm press button.

C: Seleccion de programas de usuario(6-8)

Q Selecao de programas de utente (6-8)

:i:- Choosing and programing (6-8) user programs
o ES: Presione para encender la pantalla.

Seleccione el dia de la semana presionando el botén .

PT: (arreque para acender o ecra.

Selecione o dia da semana ao carregar no botao .

EN: Press to highlight the display.

Select the day of the week by pressing button.
@ ES: Presione para configurar el nimero de programa (6,7 u 8)
para el dia seleccionado.

PT: Carreque para configurar o nimero de programa (6,7 ou 8)
para o dia selecionado.

EN: Press to set the program number (6,7 u 8) for the selected day. )
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ES: Presione el boton _ **Jo | (cada uno presionando uno de estos
botones mueve la linea de tiempo por una hora y le va asignando la
temperatura de confort o reducida segiin se pulse.

PT: Carregue o botdo _ *Jo < |(cada vez que se carrega um destes
botdes se move a linha do tempo em uma hora e se vai designando a
temperatura de conforto ou reduzida sequndo se carrega.

EN:Press _ **|or € button (each pressing one of these buttons
moves the timeline by one hour and assigns a comfortable or an
economic temperature).

@ ES: Para confirmar presione el boton Lok ],
PT: Para confirmar carregue o botdo .

EN: To confirm press button.

C; Menu de Q Menu de :i:. Service
servicio servico menu

[ (amBioFRio ks /caorC)

ES: Presione el botdn para encender la pantalla. A continuacion pulse
durante 5 segundos el botén para entrar en el menu de servicio. .

@) Modo calefaccion - el relé cierra los contactos cuando hay una
necesidad de calefaccion (configuracion predeterminada).
Modo de refrigeracion - el relé cierra los contactos cuando hay una
necesidad de enfriamiento (con 5 minutos de retardo).

Presione =x|o < |paraseleccionar el modo.
Para confirmar su opcion, presione .

@ .Y % Interruptor de retardo del dispositivo de calentamiento
desactiva (configuracion predeterminada).
oL 49 Elinterruptor de retardo del dispositivo de calentamiento
esta ENCENDIDO (5 min).

Seleccione presionando o el boton __* |y € |para seleccionar el modo.

Para confirmar su opcién, presione .

€SP RN o< Ajuste del diferencial de temperatura, los valores
posibles son 0.5 °Co 1.0 ° C (por defecto = 1.0 °C).

Presione _*|o __©|paraestablecer el valor. _ *| _ €
Para confirmar su opcion, presione .

Qg F F5 2o Correccion de temperatura medida * (rango de valores:
-3.0°Ca+3.0°C, valor predeterminado = 0.0 °C).

Presione o para establecer la correccién. I

Para confirmar su opcién, presione .

*esta caracteristica estd disponible a partir de la version de software 2.4

[ MUDARFRIOE®S /caloRC))

PT: Carregue o botdo para acender o ecra. Em seguida carreque
durante 5 segundos o botao para entrar no menu de servigo.

@) Modo aquecimento - o relé fecha os contatos quando ha uma
necessidade de aquecimento (configuracdo pré-determinada).
Modo de arrefecimento - o relé fecha os contatos quando hd uma
necessidade de arrefecimento (com 5 minutos de atraso).

Carregue % |0  «|para selecionar o modo.
Para confirmar sua opcao, carregue

@ . 45 Interruptor de atraso do dispositivo de aquecimento
desativa (configurado pré-determinada).
oL Y% Ointerruptor de atraso do dispositivo de aquecimento estd
LIGADO (5 min).

Selecione ao carregar ou o hotdo _#e <] para selecionar o modo.

Para confirmar sua escolha, carregue .

©G5FPAN o Ajuste do diferencial de temperatura, os valores
possiveis sdo 0,5 ° Cou 1,0 ° C (padrao = 1,0 ° ().

Carregue __* |ou __]para definirolapso __**] _ €|,
Para confirmar sua escolha, carreque .

OF FG 2s< Correcdo da temperatura medida * (faixa de valores:
-3,0°Ca+3,0°C padrao=0,0°C).

Carregue ou para definira correcio | _ €],

Para confirmar sua escolha, carregue .

*Este recurso estd disponivel a partir da versao de software 2.4

[ CHANGECOOLING €@/ HEATING () ]

EN: Press button to highlight the display.
Then open service menu by holding button for 5 seconds..

o @) Heating mode - the relay closes the contacts when there is a need
for heating (default setting).
Cooling mode - the relay closes the contacts when there is a need for
cooling (with 5 minutes delay).

Press z]or < |toselect mode.
To confirm your option press .

@ .Y °F - Heating device delay switch disabled (default setting).
oL 49 Heating device delay switch is ON (5 min)
Select by pressing ~#Jor__<Jbutton.
To confirm your option press .

95 PRI s Temperature span selection, possible values are 0.5°C
or 1.0°C (default = 1.0°C).

Press_ ** Jor __C]to setspan.
To confirm your option press .
OF FG 5oc Measured temperature correction®
(value range: -3.0°C to + 3.0°C, default = 0.0°C).
Press. _**Jor __J toset correction.
Para confirmar su opcién, presione .

*this feature is available from 2.4 software version




